

文化セミナーのご案内

「三遊亭竜楽師匠・フランクフルト口演」 *** 世界中が笑った!これぞ国際派落語 ***

フランクフルト日本法人会では、七ヶ国語(独語・仏語・西語・伊語・葡語・英語・日本語)で世界中をアッと笑わせた落語家の三遊亭竜楽師匠による口演会を今年も企画致しました。

この機会に是非とも竜楽師匠の業による会場の一体感、落語の素晴らしさを迫力満点のライブで お楽しみ頂きたいと思います。大いに笑って日頃の疲れを吹き飛ばすべく、皆さんふるってご参加下 さい。(内容的には中学生以上の方に楽しんで頂けると思います)。

参加ご希望の方は、別添の個人データ保護規約を熟読の上、申込書に必要事項をご記入し、日本 法人会事務局まで電子メールにてお申込み下さい。

三遊亭竜楽 プロフィール

1958年 群馬県生まれ。中央大学法学部卒業後、故五代目三遊亭円楽に入門する。1992年真打に昇進。落語三遊派の正統的話芸を受け継ぐ。国立演芸場花形演芸大賞などを受賞。

2008 年のフィレンツェ・ジャパンフェスティバルをきっかけに海外での現地語口演を開始する。現在までにヨーロッパ・アメリカ・中国の約50都市を訪れ、170回以上の口演を行う。日本語に加え、英語・フランス語・イタリア語・ドイツ語・スペイン語・ポルトガル語・中国語で語る国際派落語家。その活動は2017年1月に世界2億8千万世帯が受信するNHK WORLDの「Direct Talk」で特集された。

2016 年 12 月には、パリ日本文化会館で落語と浮世絵のコラボレーション「RAKUGO/UKIYOE ~ La rencontre de la tradition et de la modernité (伝統と現代の出会い)」を開いた。

2019年は5月の台湾に続き、7月にドイツ、10月にイタリア、11月にアメリカで口演を行う。

フランクフルト日本法人会には、2015年以来 5年連続の来演。ドイツでは、他に、ベルリン・ライプツィヒ・ハンブルグ・ケルン・デュッセルドルフ・ハイデルベルクなどで口演している。朝日新聞夕刊の人気エッセイ「らくごよみ」は連載 11年に及ぶ。落語界初の多言語 DVD「三遊亭竜楽の七カ国語 RAKUGO」を発売。また最近は、浮世絵を使った DVD「三遊亭竜楽の外国語落語with 浮世絵」を発売した。

日本放送作家協会会員。日本脚本家連盟会員。前橋市観光大使。

■ 口演概要

- 日時 2019年7月2日(火) 午後18時30分~20時
- 会場 日本文化普及センター (Japanisches Kultur- und Sprachzentrum e.V.)
 Roßmarkt 13, 60311 Frankfurt am Main
- 対象 日本人 (口演は日本語で行われます)
- 参加人数 先着 80 名様
- 参加費 お一人 10 ユーロ

個人データ保護規約

この個人データ保護規約は、フランクフルト日本法人会 -Vereinigung der Japanischen Unternehmen Frankfurt e.V., Roßmarkt 13, 60311 Frankfurt am Main - (以下、日本法人会と称す)が、「三遊亭竜楽師 匠・フランクフルトロ演」の申込者から取得する個人情報に関し、その取り扱い方法を定めたものです。

- 1. 日本法人会は、申込者から取得した個人情報を次の目的に利用します:
 - A. 申込拝受後の参加確認書のメール・ファックス配信のため
 - B. 申込者からの問い合わせへの対応、または日本法人会から申込者への問い合わせのため 定員オーバーをした際の通知のため
- 2. 日本法人会は、取得した個人情報を第三者に提供することはありません。
- 3. 個人情報の保存期間 本事業「三遊亭竜楽師匠・フランクフルトロ演」が終了後、速やかにこれを消去いたします。
- 4. 申込者は、本個人データ保護規定への同意の意思表示を行うことによって、日本法人会による個人情報の取り扱いに同意したこととなり、日本法人会は申込者のかかる同意に基づいて、申込者の個人情報を取り扱います。ただし、申込者はかかる同意をいつでも撤回することが出来ます。
- 5. 口演中に撮影した写真を日本法人会ホームページに掲載することに異議を唱える方は、その旨を下記「同意書/申込書」の空欄に併記頂けますようお願い致します。
- 6. 問い合わせ窓口

E-Mail:

フランクフルト日本法人会 Vereinigung der Japanischen Unternehmen Frankfurt e.V.

Roßmarkt 13, 60311 Frankfurt am Main Tel.: 069 – 20727 E-Mail: info@hojinkai.de

同意書 / 申込書

フランクフルト日本法人会の個人データ保護規約に同意し、「三遊亭竜楽師匠・フランクフルトロ演」 に申し込みます。(ご本人の署名が必要です。)

 申込先: フランクフルト日本法人会事務局
 E-Mail: info@hojinkai.de

 貴社名
 ご署名

 参加者ご氏名
 ご署名

 参加者ご氏名
 ご署名

 付表者ご連絡先
 Tel:

 Mobile: